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パンチニードル＜3.5mm＞で作る 推し活カードケース

＜使用道具＞

57-790
パンチニードル＜3.5mm＞
https://clover.co.jp/products/57790

57-774
パンチニードル用フープ〈18cm〉
https://clover.co.jp/products/57774

57-769
パンチニードル用ボンド
https://clover.co.jp/products/57769

36-666　カットワークはさみ115

24-413　水性チャコペン＜青　太＞

18-018　ぬい針「絆」普通地用
　　　　　　　短針8（三ノ三）

57-767
パンチニードル用
ファブリック＜50×55cm＞
https://clover.co.jp/
products/57767

手縫い糸

マスキングテープ
（図案を窓に貼って写す時に
使います）

並太毛糸
(濃いピンク・白色・桃色)

フォトカードケース
（約12cm×9cm)

＜材料＞

＜出来上がりサイズ＞ 約13.5cm×10.0cm
デザイン／クロバー

＜作り方＞
※パンチニードルの使い方は、商品付属の説明書をご覧ください。約12cm×9cmのフォトカードケースに対応しています。

①実物大図案(2ページ目)をパンチニードル用ファブリックに写します。
　図案を窓に貼り、その上に生地を配置して、太陽の光で透かして写します（詳しくは商品付属の説明書をご覧ください）。

②フープに①を張り、パンチニードルでステッチします。全て針先にコマを2つ付けた状態でループステッチしてください。

③糸端をボンドで始末し、生地のぬいしろを約1.5cm残してカットします。また中心部分もぬいしろ1.5cm残して切り取ります。

中央部分は、軽く半
分に折り、カットワ
ークはさみで切り込
みをいれると、切り
取りやすいです。

ぬいしろを裏側に
縫い付け、ボンドを
塗った状態。

④ぬいしろを裏側に折り、縫いとめます。

⑤裏側にボンドを塗り、カードケースに貼り付けて完成です。

※土台に使うフォトカードケースはフレーム
部分がキャンバス地などボンドで接着でき
るものがおすすめです。
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＜実物大図案＞
※全てループステッチで、針先に付けるコマの数は2。

お手持ちのカードケースの
サイズが左記と異なる場合
はこちらを印刷してご自身の
カードケースのサイズに合
わせて図案をご制作くださ
い。

約12cm×9cmのフォトカードケース用

濃いピンク

白

桃色

※


